
 
 
Autor: Goranka Jureško  
Objavljeno: 16.07.2010 

 
Sepsa godišnje ubije 500 ljudi u Hrvatskoj 

  

 
 
Oko jedan posto pacijenata umre od bolničke infekcije, po čemu je Hrvatska unutar europskog 
prosjeka 
 
ZAGREB - U samo tjedan dana u KB-u Sveti Duh i KB-u Sestara milosrdnica iznenada su nakon 
operacije žuči, odnosno dvanaesnika umrli poznati hrvatski novinar i zagrebački odvjetnik. 
Javnost je uznemirena jer u oba se slučaja radilo o sepsi koja se nije mogla zaustaviti ni hitnim 
operacijama niti antibioticima. U prvom slučaju sepsa je nastala nakon ugradnje stenta u žučovod i 
teške upale gušterače. No, sve je bilo uzalud, pa nije pomogla ni višesatna operacija jer je bakterija, 
po svemu sudeći MRSA, bila jača od lijekova i napora liječnika. 
 
Noćna mora 
 

U drugom slučaju bolovi u trbušnoj šupljini nisu izgledali alarmantno sve dok nije perforirao 
dvanaesnik, što je izazvalo sepsu sa smrtnim ishodom. Naravno, oni nisu jedini pacijenti koji su 
proteklih dana umrli u hrvatskim bolnicama jer im medicina nije mogla pomoći, ali kad se radi o 
poznatima, javnost se senzibilizira i postavlja brojna pitanja, među ostalim, i radi li se ipak o greški 
liječnika. Liječnici ističu da ne mogu uvijek i u potpunosti pomoći svima. Kirurzi kažu da su im bolničke 
infekcije noćna mora jer i kad su sigurni da su, primjerice, u višesatnoj operaciji napravili sve da 
pacijent preživi, moraju biti na oprezu. 
 
Operacije debelog crijeva 
 

- Većina bolničkih infekcija je ipak izlječiva. Problem su bolesnici koji imaju oslabljen imunitet i bolest 
više organa - kaže prof. dr. Mate Majerović, predstojnik Klinike za kirurgiju KBC-a Zagreb. U 
Hrvatskoj od bolničkih infekcija godišnje oboli oko 50.000 osoba, a njih oko jedan posto, nažalost, 
završi sa smrtnim ishodom, čime smo u europskom prosjeku. 
Bolničku infekciju dobije oko 8 posto pacijenata u općoj kirurgiji, u ginekologiji 4 posto, a u porodništvu 
jedan posto. Najviše bolničkih infekcija dobiju urološki bolesnici (40 %) i pacijenti koji imaju operaciju 
na debelom crijevu (25 %). 
 


